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	   SỞ GD&ĐT QUẢNG NGÃI
TRƯỜNG THPT SỐ 1  NGHĨA HÀNH

Số:  20/KH-NH1
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


         Nghĩa Hành, ngày  22  tháng 02 năm 2022


KẾ HOẠCH

Tổ chức đề xuất, lựa chọn sách giáo khoa lớp 10

Căn cứ Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ trưởng Bộ  Giáo dục và Đào tạo về việc quy định lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông (Thông tư số 25); Quyết định số 442/QĐ-BGDĐT ngày 28/01/2022 của Bộ GD&ĐT về việc phê duyệt Danh mục sách giáo khoa lớp 10 sử dụng trong cơ sở giáo dục phổ thông;
Căn cứ Kế hoạch số 257/KH-SGDĐT ngày 14/02/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện lựa chọn sách giáo khoa và tổ chức bồi dưỡng giáo viên, cán bộ quản lý sử dụng sách giáo khoa lớp 3, lớp 7 và lớp 10 trong cơ sở giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi;
Thực hiện Công văn số 259/SGDĐT-GDTrH ngày 21/02/2022 của Sở GD&ĐT Quảng Ngãi về việc đề xuấ lựa chọn sách giáo kho lớp 3, 7 và lớp 10.

Trường THPT số 1 Nghĩa Hành xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện công tác đề xuất, lựa chọn sách giáo khoa (SGK) lớp 10 như sau:

1. Công tác triển khai, phổ biến các văn bản hướng dẫn, quy định về lựa chọn SGK
Bộ phận chuyên môn nhà trường chỉ đạo các tổ chuyên môn nghiên cứu và triển khai các văn bản liên quan đến lựa chọn sách giáo khoa đến cán bộ, giáo viên của tổ:
- Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ trưởng Bộ  Giáo dục và Đào tạo về việc quy định lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông (Thông tư số 25); 
- Quyết định số 442/QĐ-BGDĐT ngày 28/01/2022 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc phê duyệt Danh mục sách giáo khoa lớp 10 sử dụng trong cơ sở giáo dục phổ thông;
- Quyết định số 249/QĐ-UBND ngày 09/02/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc ban hành Quy định tiêu chí chọn sách giáo khoa theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018 trong các cơ sở giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh.
- Kế hoạch số 257/KH-SGDĐT ngày 14/02/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện lựa chọn sách giáo khoa và tổ chức bồi dưỡng giáo viên, cán bộ quản lý sử dụng sách giáo khoa lớp 3, lớp 7 và lớp 10 trong cơ sở giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
2. Tổ chức đề xuất lựa chọn sách giáo khoa
2.1. Đối với tổ chuyên môn

Tổ trưởng chuyên môn căn cứ vào Chương trình giáo dục phổ thông môn học (kèm theo Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT) và các văn bản hướng dẫn hiện hành:

- Yêu cầu giáo viên vào các website: www.taphuan.nxbgd.vn (bộ sách Kết nối tri thức với cuộc sống và Chân trời sáng tạo) của Nhà Xuất bản Giáo dục Việt Nam; www.hoc10.vn (bộ sách Cánh Diều) để nghiên cứu sách giáo khoa các môn học/hoạt động giáo dục. Nghiên cứu bản mẫu sách giáo khoa do các nhà xuất bản gửi trực tiếp về các đơn vị (hiện tại chưa có bản mẫu bằng giấy gửi về nên các tổ, GV đăng nhập theo HD ở trên để nghiên cứu bản điện tử);

- Tổ chức cho giáo viên trong tổ/nhóm chuyên môn nghiên cứu, thảo luận và đánh giá các SGK của môn học (danh mục SGK kèm theo Quyết định số 442/QĐ-BGDĐT ngày 28/01/2022) thuộc chuyên môn phụ trách theo tiêu chí lựa chọn SGK (căn cứ QĐ số 249/QĐ-UBND ngày 09/02/2021 của UBDN tỉnh). 
- Họp Tổ CM (14h00 ngày 03/3/2022): Tiến hành cho tất cả giáo viên trong tổ thảo luận, bỏ phiếu kín lựa chọn 01 bộ sách giáo khoa cho mỗi môn học. Chú ý: trong mỗi môn học có SGK (tùy theo bộ môn, có thể có tập một, tập hai,...) và các chuyên đề học tập đáp ứng Chương trình giáo dục phổ thông môn học (kèm theo Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT).

- Tổng hợp danh mục sách giáo khoa do tổ chuyên môn đề xuất lựa chọn có chữ ký của tổ trưởng chuyên môn và các giáo viên tham gia lựa chọn (theo mẫu đính kèm). Danh mục SGK phải ghi rõ: Tên sách, tập...., nhà xuất bản, tên tác giả...(ví dụ: Ngữ văn 10, Tập một (Kết nối tri thức với cuộc sống), NXB: Giáo dục Việt Nam). 
- Lập biên bản cuộc họp tổ chuyên môn về đề xuất lựa chọn SGK.

- Thời gian hoàn thành các công việc nêu trên và nộp hồ sơ (biên bản họp, phiếu kín, tổng hợp danh mục SGK đề xuất) về chuyên môn nhà trường (nộp cho đ/c Tuấn-PHT): Chậm nhất 17h00 ngày 03/3/2022. Nộp 01 bộ hồ sơ và lưu tại tổ chuyên môn 01 bộ hồ sơ.
2.2. Đối với Phó Hiệu trưởng phụ trách chuyên môn

- Tổng hộp hồ sơ từ các tổ chuyên môn về việc đề xuất lựa chọn SGK.
- Tham mưu cho Hiệu trưởng về kế hoạch tổ chức cuộc họp của đơn vị để thảo luận, đánh giá SGK trên cơ sở danh mục SGK do các tổ chuyên môn đề xuất lựa chọn. Tiến hành lựa chọn đề 01 (một) bộ SGK cho mỗi môn học. Thành phần họp gồm Hiệu trưởng, các phó Hiệu trưởng, tổ trưởng các tổ chuyên môn và đại diện Ban Đại diện CMHS.

- Chuẩn bị các mẫu biên bản, mẫu phiếu kín (để tổ bỏ phiếu), mẫu tổng hợp danh mục SGK đề xuất lựa chọn cho cuộc họp của tổ chuyên môn để tổ chuyên môn thực hiện. 

- Sau cuộc họp của đơn vị, tổng hợp của đơn vị nộp về Sở GD&ĐT chậm nhất 09/3/2022. Hồ sơ gồm:

+ Kế hoạch đề xuất lựa chọn sách giáo khoa của đơn vị; 

+ Biên bản các cuộc họp của tổ chuyên môn và của nhà trường;

+ Báo cáo của nhà trường, tổng hợp kết quả đề xuất lựa chọn sách giáo khoa của tổ chuyên môn, kết quả đề xuất lựa chọn SGK của nhà trường đối với tất cả các môn học/HĐGD (theo biểu mẫu của Sở GD&ĐT).

Riêng phiếu kín bỏ phiếu đề xuất, lựa chọn SGK của tổ, trường: chỉ lưu tại đơn vị, không nộp về SGD&ĐT.

3. Tổ chức thực hiện

- Hiệu trưởng chỉ đạo, đôn đốc bộ phận chuyên môn, các tổ chuyên môn căn cứ kế hoạch và các văn bản bản hướng dẫn của Bộ, Tỉnh, Sở GD&ĐT để thực hiện nhiệm vụ đảm bảo hiệu quả, kịp thời.

- Bộ phận chuyên môn căn cứ kế hoạch này, hướng dẫn, chỉ đạo các tổ chuyên môn hoàn thành nhiệm vụ của tổ chậm nhất ngày 03/3/2022. Đồng thời, tham mưu triệu tập cuộc họp của đơn vị,  hoàn thành hồ sơ của nhà trường chậm nhất 08/3/2022. Nộp 01 hồ sơ về Sở GD&ĐT chậm nhất này 09/3/2022, lưu hồ sơ tại đơn vị theo quy định.

- Các tổ trưởng, tổ phó chuyên môn (phụ trách nhóm CM): Căn cứ kế hoạch để triển khai thực hiện, đảm bảo đầy đủ hồ sơ, trình tự, thủ tục và thời gian quy định.

- Các giáo viên: Chủ động nghiên cứu trước các bản mẫu SGK điện tử trên các website của nhà xuất bản (theo danh mục tại QĐ số 442/QĐ-BGDĐT ngày 28/01/2022 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo) để tham gia thảo luận, bỏ phiếu đề xuất tại cuộc họp của Tổ CM vào chiều ngày 03/3/2022.

- Các thành phần có liên quan: Tham gia đầy đủ, kịp thời các công việc theo phân công để hoàn thành nhiệm vụ đề xuất lựa chọn SGK lớp 10 theo đúng kế hoạch của nhà trường.

Hiệu trưởng yêu cầu bộ phận chuyên môn, các tổ chuyên môn và các bộ phận có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện kế hoạch này./.
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